
 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 1 
 

Kva for eitt av alternativa er 7 44 2  lik? 
 

3 6 11 14 28  8           8           8           8           8A B C D E   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 2 
 

Kva er 
6 123 9  lik? 

 
 

18 15 18 18  12           9           15           3           Ingen av desseA B C D E   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 3 
 

Kva er 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 162 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2                  
(16 ledd)? 
 
 

9 19 5 22 32  4           2           16           2           2A B C D E   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 4 
 

Dersom 0,   så er  likx x   

 
 

8 83 73 8                                          A x x B x C x D x E x   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 5 
 
Kva for eitt av tala er verken kvadrattal eller kubikktal? 
 
 

13 12 11 10 9  6           5           4           3           2A B C D E  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 6 
 

Kva for eitt av tala 43 52,  3,  4  og  5  er minst? 

 
 

43 5  2         B  3        C  4         D  5        E  To av dei er minstA   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Oppgåveark 

 

 
Oppgåve 7 
 
Kor mange ulike tal er det blant tala  
 

3 3/2 3/2 1/2 1/3 66 ,   2 3 ,   2 3 ,   8 27  og  72 ?     

 
 
A  1          B  2          C  3          D  4          E  5 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


